



Nr. ~~8954~~ din 04.06.2020

**CATRE**  
**FURNIZORII DE SERVICII MEDICALE**  
**FURNIZORII DE DISPOZITIVE MEDICALE , TEHNOLOGII SI DISPOZITIVE ASISTIVE**  
**DESTINATE RECUPERARII UNOR DEFICIENTE ORGANICE SAU FUNCTIONALE IN**  
**AMBULATORIU**

Avand in vedere prevederile Ordinului comun M.S./C.N.A.S. nr. 911/653/2020 pentru aplicarea art. 11 din O.U.G. nr. 70/2020 privind reglementarea unor măsuri, începând cu data de 15 mai 2020, în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2, pentru prelungirea unor termene, pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, a Legii educației naționale nr. 1/2011, precum și a altor acte normative , va comunicam urmatoarele :

Se prelungeste până la data de **30 septembrie 2020** termenul de valabilitate pentru următoarele documente a căror valabilitate expiră până la această dată:

- a) biletele de trimitere pentru specialități clinice, inclusiv pentru specialitatea medicină fizică și de reabilitare;
- b) biletele de trimitere pentru specialități paraclinice;
- c) recomandările medicale pentru dispozitive medicale, tehnologii și dispozitive asistive - ce se depun/se transmit la casa de asigurări de sănătate;
- d) deciziile de aprobare pentru procurarea dispozitivului medical, tehnologii și dispozitive asistive. În cazul deciziilor pentru dispozitivele medicale acordate prin închiriere, pentru dispozitivele de protezare stomii și pentru dispozitivele pentru incontinență urinară, al căror termen de valabilitate a fost prelungit, se emit o nouă decizie de aprobare, cu precizarea duratei pentru care se prelungeste decizia inițială, precum și taloanele aferente perioadei pentru care a fost prelungită decizia. Atât noua decizie, cât și noile taloane se transmit persoanei beneficiare prin orice mijloace de comunicare;
- e) deciziile de aprobare emise de către comisia de specialitate de la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru efectuarea investigației PET-CT.

Textul integral al Ordinului comun M.S./C.N.A.S. nr. 911/653/2020 il puteti consulta pe site-ul C.A.S.J. Gorj .



**Director General ( cu delegare ) ,**  
**Ec. Daniei Constantin Surlea**

**p. Director Directia Relatii Contractuale ,**  
**Ec. Popescu Leonard**